

游园活动

居敬小学103班小记者 吴诺晨

今天是期末游园活动,我和好朋友夏语鑫一起去各个班级参加活动。活动内容是各种各样有关于学习的,非常有趣:101班是小马过河、102班是硕果累累、103班是心灵手巧等等,我本来想要达到满分,却少了两颗星,我觉得非常可惜。但是夏语鑫得到的是满分,我很为她骄傲。我希望我们在下学期都更上一层楼。

吃西瓜

实验小学201班小记者 竺怡璇

2019年的第一天,天还蒙蒙亮我就醒了,因为昨天我许了一个新年愿望——吃西瓜!

我赶紧跑到厨房一看,哇!桌上正躺着一个又大又绿的西瓜,看起来十分诱人。原本我以为西瓜只有在夏天才能吃上,这下才知道,真的就像妈妈说的那样,现在的水果只有你想不到的,没有你买不到的。

爸爸把西瓜切成两半,我迫不及待地直接用调羹挖着吃。哇塞!甜甜冰冰的,好吃极了!

玻璃桥

溪口中心小学202班小记者 滕沈辉

周末,天气晴朗,我和妈妈还有阿姨一起去象山走玻璃桥。

买好票,爬到了半山,我们就看见了玻璃桥。换好鞋套后,我迫不及待地走到玻璃桥往下一看:玻璃连着岩石,有几十米高,好险啊!往远处看,有山有水,景色好美呀!起初我有点害怕,不过在上面多走几趟也就好了,这真是一次有意思的体验,大家有时间也可以去走走哦!

指导老师 蒋洁

妈妈的红烧肉

溪口中心小学203班小记者 樊泽威

今天,小姑娘搬新家了,妈妈被请去当厨师。吃晚饭的时候,只见妈妈烧了满满两桌子菜,有鱼、有肉、有鸡、有蔬菜……最吸引我眼球的是桌上那盆红烧肉了,色泽红亮、香气扑鼻。大家尝过后都说:“啊!这红烧肉味道太好了,肉质滑嫩、入口即化、香糯而不膩口,真是烧出了专业厨师的水平啊!”连平时不爱吃肉的我,也不停地吃了一块又一块。

小姑娘们都夸妈妈的厨艺日益精湛,特别是红烧肉太好吃了,哈哈!我有口福了!

指导老师 陈薇

书香伴我行

方桥小学502班小记者 廖婉伶

小时候,我很讨厌看书,认为看书是在浪费时间。自打我和我的“小书虫”哥哥小住一段时间后,我便迷上了看书,事情还得从一年级的那个暑假说起。

那时我7岁,哥哥9岁。偶然一次机会,哥哥带我来到图书馆,他给了我一本漫画书,一个个漫画人物犹如一个个小精灵跳入我眼帘,瞬间就被一幅幅画面深深地吸引住了。我马上找了个位置坐了下来,手捧漫画书,沉浸在漫画书中不可自拔,直到哥哥喊我回家吃饭。

从那以后,我爱上了看书,像哥哥那样,成为了“小书虫”。课间我会看书,午间休息我也拿着书本,回到家做完作业我要看书,就连睡觉前我也要看看会儿书,随着年龄的增长,我看书的范围也从漫画书、童话故事书等扩大到了文学作品、百科全书等,各种类型的书籍我都看,因此我的知识面也越来越广了,写作能力也有了大大地提升,老师还拿我的作文当范文在全班同学面前朗读呢!

“读书破万卷,下笔如有神。”书会带给我们巨大的能量,会丰富我们的精神世界。

指导老师 任群



实验小学101班小记者 陈吴滨

绘画,我的爱

蕪湖中心小学603班小记者 吴佳怡

小时候,我很羡慕别的小孩子会画一手好画。她们画的美人鱼栩栩如生,画的螃蟹活灵活现……而我,却只能在一边涂鸦,漆黑黑的一团。

于是,一开始我央求妈妈教我画画。妈妈教我一些简单的水果画,圆圆的苹果、弯弯的香蕉、红红的樱桃。慢慢地,我的画技有了提高,画的内容也从简单的水果画变成了小動物画。我照看着画册,画着一只只可爱的小猫,一笔圆,两笔长,弯弯斜斜画成了。我的笔下,小猫、小狗、小猴、小兔子都是一样的。瞬间,我觉得自己就是一只无头苍蝇,在画画的世界里毫无头绪转悠。

正当我沮丧的时候,我的小表弟一个画画很好的小男孩来我家。看到我的画,我沮丧的样子,告诉我说,画画切记不能心浮气躁,也不能急于求成。弟弟还说,画画需要刻苦。于是,我继续拿起我的画笔,从画水果到画动物,再从画动物到画人物。现在连动漫人物,我都可以信手拈来了。

绘画,成了我的爱。当然,在绘画的过程中,我也不知断断了多少笔,画破了多少张纸。但是,艰辛地付出得到的是甜蜜的回報。

指导老师 董颖枝

练琴记

天津实验学校105班小记者 梁翔铭

今晚练琴时,我没站稳脚跟,往后一退,绊到了妈妈的脚,结果摔了个四脚朝天。说时迟那时快,我一个翻身,趴在了地上。妈妈哈哈大笑:“狗啃泥,我家有只‘小哈巴’。”

指导老师 兰飞娟

我的暖宝宝

方桥小学201班小记者 钟烨馨

我有一个可爱的暖宝宝,是妈妈送给我的。我的暖宝宝是一只粉色的小浣熊,全身毛茸茸的,有一双圆溜溜的眼睛,一个三角形的鼻子和一对耸拉着的耳朵,好像在偷听我们讲话呢!

我喜欢我的暖宝宝。它就像我的朋友一样,不仅能帮我暖手,还可以陪我讲悄悄话、陪我睡觉,好开心啊!

我要感谢暖宝宝,它陪我度过这寒冷的冬天,给我的小手一个温暖的“小窝”,同时,也要感谢妈妈,是妈妈给我买了这个可爱的暖宝宝,让我感到无比的幸福和快乐!

指导老师 谭二萍

放风筝

方桥小学204班小记者 林含燕

今天,风和日丽,爸爸妈妈带着我和弟弟去公园放风筝。弟弟的风筝像小鸟,我的风筝像蝴蝶。

我们先选好放风筝的空地,这空地也得有讲究,不能高高低低,也不能有水坑,不然不容易跑起来。

接着就是等风了,我和弟弟时刻准备着。我试着放了好几次,都以失败告终,最后爸爸说:“放风筝的人要站在逆风处,跑得快才能放得高。”我们照着爸爸说的试了,周末不行再试第二次,终于成功了!

这个周末我们玩得很开心,我又学会了一件事,就是放风筝。

指导老师 张蓉娟

臭臭的榴莲

方桥小学302班小记者 阮智豪

有一个东西像臭豆腐一样,让你捂着鼻子想跑开,这是一种南方水果,全身长满了刺。没错,它就是臭气熏天的榴莲。我从小就爱吃榴莲,榴莲虽然闻起来臭臭的,但是吃起来甜滋滋的。

榴莲的形状和西瓜的形状差不多,都是椭圆形的,榴莲外表颜色是土黄色的,上面的刺跟刺猬的外形一样很扎人。把榴莲切开,里面有三四间小房子,小房子里包裹着黄黄的果肉,一口下去,美味极了。但是,榴莲有一个缺点,就是太臭了,在人多的地方,千万不要吃榴莲噢!爸爸告诉我,榴莲也叫“水果之王”,多吃榴莲是会上火的。

如果你也对榴莲感兴趣的话,那就心动不如行动,赶紧买一个尝尝吧。

指导老师 杨琪儿

让阅读成为习惯

蕪湖中心小学605班小记者 王乐媛

书籍是人类进步的阶梯。沐浴在书海中,让阅读成为一种习惯,让阅读成为一种乐趣。

阅读是一种学习方式,要养成一个良好的阅读习惯并不难,只要我们坚持不懈,每天都用心去读书,那么我们会形成良好的阅读习惯。走进浩瀚书海,走进《十万个为什么》。从那里,我知道了世界上最大的老鼠叫负鼠,生活在美洲;世界上最大的海是南太平洋的珊瑚海,面积达479.1万平方公里……只有多读书,我们才能了解大千世界五彩缤纷的奥秘。

阅读《绿野仙踪》,书中讲述了一个善良、勇敢的小女孩多萝茜被一阵狂风吹到了一个陌生地,遇到了没有脑子的稻草人,没有心身的铁皮人,没有胆量的狮子。读着读着,自己仿佛置身于奇妙的童话世界,和她们一起踏上了惊险、刺激的冒险旅程。

书是一个无边无际的大海,蕴含着无穷的宝藏。读好书,好读书,书读好。

书不愧是人类的良师益友,是他为我们敞开了知识的大门。学无止境,让我们为中华之崛起而读书吧!

指导老师 王华娜

学象棋历险记

蕪湖中心小学603班小记者 王庭浩

中国象棋是起源于中国的一种棋。棋中有将、士、象、车、马、炮、卒等。中国象棋是我国古老的棋类传承之一。

去年的暑假,我才第一次接触到中国象棋。我的象棋师父是我的好朋友陈涛。他的棋艺非常高超,可以在几步之内完成对我的“绝杀”。

因为不服输,所以,我开始了学棋生涯。师父告诉我,每一种棋都有自己的走法,象棋也有自己的规则。比如,“士和将只能在‘田’字里面走”“象只能斜着走”……我默默地记下象棋的规则,慢慢地在自己的时间里摸索。当然,作为刚接触象棋的我,是有着浓厚的兴趣的。每隔一段时间,我都要找师父切磋切磋,比一比,看看棋艺有没有进步。实战时,之间我拿起车向前走,师父则将炮放到了中间。紧接着,我又把车放到了中间。手起棋落之间,师父拿起炮直接把我吃了。天哪,刚开始,我就出了一个 huge 窟窿,真是欲哭无泪啊。

像这样的故事,现在也还在我和陈涛之间上演。但是,从一次次的失败中,我知道了下象棋要有观察力和思考力,绝不能丢三落四。

指导老师 董颖枝

妈妈的爱

溪口中心小学504班小记者 王一诺

母爱是什么?母爱是一次跌倒时的搀扶,母爱是一句语重心长的提醒。在我眼里,母爱是深厚的,下面我就来给你讲讲我的母爱。

还记得我上幼儿园的时候,那天刚好开家长会,然后我的母亲不太了解我的情况,所以再去问老师。我最爱玩滑梯了,但是昨天下雨滑梯还未干。母亲没有考虑到这点,我也根本不知道什么。结果我一屁股坐了上去,喇啦一下,我从滑梯滑到了最下面。我玩得也不亦乐乎,滑了一次又一次。当母亲出来的时候,我好像遭受了雨水的冲刷,整个人湿漉漉的。母亲二话不说,脱掉自己的外套披在我身上,她担忧地跟我说:“一诺,你怎么了?”我冲着她傻笑,说道:“我刚才在玩滑梯呀!”母亲望向滑梯,她看到滑梯在不断地滴水,说道:“一诺,你怎么这么傻呀?这滑梯还没干呢!”“那也没事呀,反正我没怎么痒呀!”我傻傻地说。母亲马上带我回家,给我洗了一个热水澡。

在我眼里,母亲永远是世界上最爱你的那个人。

学打乒乓球

蕪湖中心小学504班小记者 吴佳慧

我喜欢爬山,享受登顶后那居高临下,一览众山小的豪情壮志;我也喜欢跑步,享受风驰电掣,风从耳边呼啸而过的快感;但是,我更喜欢我们的国球——乒乓球。

一天中午,我正聚精会神地盯着电视屏幕看乒乓球比赛。爸爸看我那目不转睛的样子就对我说:“这个简单,国球呀,老爸就会,让老爸来教你吧!”听了爸爸的话,我高兴地说:“好!”

老爸见我兴致高昂,立马找了乒乓球拍和乒乓球,做了个示范。我一看,觉得“小菜一碟”。爸爸让我来一次,可是,球拍还没有碰到球,球就已经掉到了地上。看到这一幕,我深受打击,觉得这碟“小菜”可真难吃啊!虽然“菜”难下咽,但是我仍然坚持找爸爸教我。在老爸不在家的时候,我也坚持自己一个人练习对墙颠球。经过几天的努力和坚持不懈地锻炼,最后我终于学会了。

打乒乓球看着简单,其实很难。这就和“亲身下河知深浅,亲口尝梨知酸甜”是一样的道理。更让我知道,只要我坚持就会成功,和“世上无难事,只要肯登攀”一样。

指导老师 王雪亚

海上捕鱼记

蕪湖中心小学304班小记者 鲍可

星期六的早晨,当太阳终于懒洋洋地爬上山头,我便迫不及待地起床去找叔叔了,因为今天叔叔和我有个“约会”——带我去海上捕鱼!

叔叔把我扶上船,让我坐在小板凳上。十几分钟后,我们到达了目的地,眼前是一片浅滩,裸露出海底的泥巴。叔叔带着我一前一后地走着,忽然叔叔蹲下来左看看右翻翻。正当我迷惑不解时,眼前骤然间露出一张大网。哦!原来是要收网啦。刚收到一半的时候我看见了一只大青蟹想要偷偷地“潜逃”,我立马尖叫起来:“叔叔,快看呀,一只大青蟹要逃走了!”叔叔轻巧地用一只手把大青蟹按住了,但它依然挥舞着它的两只像剪刀一样的大钳子,企图把叔叔的手夹住!叔叔镇定地让我把网的一边抓紧了,另一只手牢牢地控制住大青蟹的大钳子,三两下就用布条把青蟹绑住了。

我和叔叔把所有的网都收上来了,6只梭子蟹,4只青蟹,十几只石蟹,还有数不清的小鱼小虾,装了整整大半桶!小鱼儿,等着我,下次我还会回来的哟!

指导老师 汪嘉莉

我是一个“坏孩子”

方桥小学302班小记者 高密飞

我觉得2018年里我变得很坏。

因为我的作业经常不写,以为老师不会检查作业。我还经常在上课的时候呼呼大睡,好像还梦到了我成为王后的情景。我还会在课上开小差和做小动作,可是被老师发现了。我的老师们可都有一双火眼金睛,一直盯着我们,想起来都觉得可怕。

一天晚上我做了一个梦,梦中我变成了一个精灵,非常漂亮。但是,我好吃懒做,渐渐地,我突然变成了一个恶魔。梦醒了,太可怕了,我再也不要做“坏孩子”了。

当坏孩子的滋味,可真不好,我再也不要当一个“坏孩子”了!

指导老师 杨琪儿



居敬小学401班小记者 陈雨嘉

童年糗事

武岭小学403班小记者 梁钊铭

童年似一杯浓浓的咖啡,令人意犹未尽;童年又似一杯淡淡的茶,让人齿颊留香。回想起童年那些小事,有些令人回味无穷,有些让人啼笑皆非。尤其是那件糗事。

那是一个周末,妈妈从菜场回来,我正趴在弹性十足的沙发上看电视。妈妈看我如此悠闲,就喊了句:“钊钊,去把菜洗一下!”“好!”我立马从沙发上跳起,一把接过妈妈手里的马甲袋。好多菜!怎么洗呢?对了!用洗衣机!脏衣服放进洗衣机,一按开关不一会儿衣服就干净了。那些蔬菜肯定也能洗干净!我拎着一袋蔬菜来到了阳台,一股脑儿全倒进了洗衣机里。看着蔬菜们在洗衣机里翻转打滚,我真觉得自己聪明极了!

滴滴滴,洗衣机发出了清洗完成的提示音。我打开盖子,傻眼了,一袋子蔬菜已经变成了渣渣。妈妈见我半天没把蔬菜拎到厨房去,就来找我。当她走到阳台,看到愣在洗衣机前的我和一桶的蔬菜渣渣,又好气又好笑。而我那时,真想地上有个洞可以钻进去。

这事情,你说糗不糗?

指导老师 董钰

包饺子

实验小学204班小记者 朱思瑜

今天我们去敬老院包饺子。一到敬老院,大人们就开始洗菜,剁肉,切菜做饺子馅。我们把馅放到饺子皮中间,大人们把饺子皮一捏,一个饺子就包好了。

过了一个多小时,一个个白白花花的饺子像一个个银子一样呈现在我们面前。几个妈妈把饺子像赶鸭子一样放到烧开了水的锅里。等饺子都熟了,我们端着一碗碗的饺子放到老人的手里。看到老人们吃得津津有味,我们觉得很满足。

指导老师 李燕明

神秘莫测的雨天

方桥小学402班小记者 檀康

一天早上,刚起床我就感到阵阵寒意。打开窗户,只见外面乌云密布,还有毛线一样细的雨点朝我迎面扑来。

过了一会,雨像没有力气了一样,下得断断续续。中午12点左右,雨发疯了似地下了起来,雨点也大到了和豆子一较高下的地步了。越下越大,好像无数支箭从高空射下来。过了一会,雨更大了,犹如千万条水龙直冲下来,那声音如同山崩地裂。过了一个晚上,雨才停了下来。

那看着地上的较低处,已经积了九厘米深的水。而河里,水位也涨了不少,大约涨了一米。由此可见,这是一场多么大的雨啊!

指导老师 卢清丹

喜雪

溪口中心小学602班小记者 夏皓阳

清晨的窗外一阵“叽叽喳喳”,小鸟欢快的叫声将我从梦中唤醒,好像有什么大事想要急切地跟我说似的。我不情愿地睁开睡意朦胧的双眼,翻身下床,慢腾腾地拉开窗帘。哇,映入眼帘的是一片素白的世界,下雪了!初见白雪的喜悦冲刷走了我的睡意。

到处是一片银白色。透过挂在天地之间的雪帘,看到平日里色彩缤纷的世界都被雪妆扮上了素洁的色彩!眼前的屋顶,村庄外面的田野上仿佛都盖上了一层白色的毛毯。而远处那灰白模糊的山岚仿佛与苍茫的天地融为一体。我不禁抬头望向天空,看见一片片雪花从天空中纷纷扬扬地飘落,这些可爱的白色小精灵,像玉一样透,像烟一样轻,像柳絮一样柔,从天上慢慢地飘,静静地落。它们像是眷恋母亲怀抱的孩子,以自己独有洒脱的身姿舞动着迎向大地母亲的怀抱。你瞧那次快乐喜悦的舞姿啊,仿佛它们自己也在为自己所创造的白色世界鼓掌喝彩呢。

忽然起风了,卷在风中的小精灵,身姿变得更加轻盈摇曳,闪着晶莹的亮彩,盘旋着,舞动着,连同那个大树上簌簌落下的积雪撒向街上走过的行人,走过之处留下一串串笑声。

“叽叽喳喳”,小鸟扑闪着翅膀从窗台飞向了远处。哎,小鸟等等我,我也要拥抱这白色的世界,我也要去释放这雪带来的喜悦!

指导老师 毛徐美

游黄贤长征号

溪口中心小学404班小记者 戴阳

12月23日,我所在的课外培训机构带我们去黄贤游玩了一天。这次活动真让我流连忘返。

一大早,我便去了集合地,看见大伙已经欢声笑语地讨论在一起了。一下车,来迎接我们的是一位身材高大魁梧的教官。看他表情严肃,就知道这位教官不是好惹的,一定很严厉。

我们走进了一间很大的屋子,这位教官带我们做起了拍拍操,这考的是我们的反应能力。最有趣的CS开始了,八人一组,分红、蓝两组。带上头盔和眼罩,拿上枪,在许多屋子、障碍物周围进行躲、打。虽然这只是一个游戏,可也让我知道了在战斗中不仅需要强大的体力,也需要敏捷的反应能力。最后教官还给我们讲解了许多的军事用具。和那些感人的长征故事。

经过这次活动,让我明白了当军人保卫国家的不容易。所以现在的我一定要好好学习,将来为国家做贡献!

新年,新银泰,新收获

武岭小学401班小记者 樊天赐

新年的一天,天下着小雨,淅淅沥沥的。妈妈带着我和姐姐,到经常去的奉化银泰商城吃牛排、逛商场。

到了银泰,我们乘扶梯到四楼,出了扶梯就看见了“骑士牛排”的店门。我们在服务员的带领下进了店,里面人山人海。我们在一个角落坐下了。

我发现,与往常不同的是,以前的纸质菜单变成了网络菜单。我们只要拿起手机扫一下二维码,就可以下单了,这让我感受到了科技的进步,带给我们很大的方便,让我们的生活更便利。

吃完饭,我和姐姐还体验了商城里的“玻璃桥”,走上玻璃桥,我只觉得两腿发软,好像玻璃一下子就会裂了,我就会掉下去似的,让我吓得魂儿都散了。我紧紧地抓住姐姐的手,这样我就觉得安全了些。

走过玻璃桥,我们逛了一会商品区就回家了。

今天我收获了真多啊!不仅感受到了科技的进步,还练了我的胆量。真开心!

指导老师 俞海强

看电视“三十六计”

实验小学604班小记者 王桢

孩子们大多都是爱看电视的,当然,我也不例外,因为周五晚上看电视总是超时,而导致早上上补习课总是迟到,所以妈妈对我实行了“禁电视爱眼活动”,于是我便与妈妈玩起了“三十六计”。

趁火打劫

又是一个夜深人静的晚上,我回到了家,开始奋笔疾书,看了一下时钟,快六点半了!我急得满头大汗,“砰!”妈妈回来了,我终于喘了一口气,作业做完了!我打开房门。看见妈妈一脸兴高采烈,我知道了,一定是她单位发工资了,我推出一脸微笑:“妈妈,你是世上最美、最好、最辛苦的妈妈了!”说着,便帮妈妈揉揉肩,捶捶肩,妈妈果然松了口气:“去吧!我还不知道你那两根肚肠啊,看吧!但记住,只能看二十分钟!”我二话不说:“成交!”

我开始津津有味地看了起来。

声东击西

哈!是时候展现我的“必杀技”了!又是一个夜晚,我随便地写完了作业,已昏昏欲睡,但是一想到等会儿可以偷看一会儿电视,太棒了!隔壁的外公外婆正在熟睡,我趁机把手机放在房间一边放歌一边在自己房间看电视,看完了!我伸了个懒腰,门“吱呀!”开了,我赶紧藏进了被窝,轻微的脚步声,只有在万籁俱寂时才能隐隐听见,门突然被打开了,妈妈轻吼道:“小子,可让我抓到你的把柄了,藏得还挺深啊!”可事实没有让她预料到,她便又松了一口气,自言自语道:“怎么是手机音乐啊!真是老糊涂啊!”我假装被吵醒,妈妈关了音乐,说:“睡吧!没关系了。”我才装模作样地“睡”着了!

我和妈妈玩“三十六计”的故事好玩吗?看电视还真是不容易呢,我的生活中远远不止这三计呢,还想听吗?不告诉你。